

# 八旬老人走失12天平安回家

## 民警福利中心伸援手,好心人给老人500元钱不留名

本报烟台7月13日讯(记者于飞)烟台福山区的于先生今年60岁,他的父亲今年85岁,上个月的一天,于先生带父亲出去散步,可是没想到一会儿工夫老父亲就不见了。老人走失12天后,终于回家了,于先生在庆幸之余,更多的是感动,感谢社会上众多好心人对走失老人的帮助。于先生说,他带着老父亲去了河滨路公园,为了让老人开心,他让父亲在那里多玩一会儿,并嘱咐父亲别走远了,就在附近玩,回头让老人的孙子过来接他。之后,于先生便告诉自己的儿子,让爷爷在公园玩一会儿就过去接他,可是当于先生的

儿子去公园找爷爷时,却怎么也找不到了。老人身上没有钱,也没有电话或者其他身份信息,这可急坏了于先生一家人,于先生发动亲属和朋友去各个路口、公园和广场找,可是也没有找到,于先生很自责,一直不停地找,这一找就是十几天。于先生想了各种办法找人,在电视台做广告,还打印了很多的寻人启事,到人流密集的地方去散发,可是一直没有什么消息。

就在全家心急如焚的时候,于先生接到一个电话,说于先生的父亲找到了。于先生赶紧把父亲接了回来。于先生说,看到父亲后,两人抱头痛

哭,于先生的老父亲说,一定要感谢那些帮他找到家的好心人。

找到父亲后于先生才知道,父亲是因为年纪大了记不太清路,自己一路走到了开发区,后来有人看见后就报警了,民警将老人接到了派出所又送到了福利中心。当时接到报警的是开发区金沙滩边防派出所,因为老人说不清自己的身份信息,民警就把老人送到了派出所,实在问不出老人的身份信息,民警就把老人送到了开发区社会福利中心。

老人来到福利中心后,工作人员先把老人安顿好,之后开始询问老人的身份信息,可

是老人也说不清楚。第二天工作人员又继续问,老人说出了自己儿子的名字,其他的信息就说不出来了。工作人员就带着老人到街上去,希望能唤起老人的记忆,此外工作人员还制作了寻亲广告,为老人寻找家人。在福利中心住了12天后,烟台市救助站通过信息平台找到了于先生的电话,这才联系上老人的家人。

于先生说,老人在外面的这12天,不仅有派出所的民警和福利中心的工作人员帮忙,还有很多好心人帮助他。于先生告诉记者,有一位好心人在街上看到老人后,给了老人500块钱,但是没有留姓名。

## 路遇孩子摔伤 急忙开车送医

本报烟台7月13日讯(记者李大鹏 实习生张艳艳)近日,郭先生突然接到电话说自己孩子受伤,被好心人送到烟台市牟平整骨医院。接到电话后,郭先生立即赶到医院。到医院后,孩子已经开始接受治疗。经过检查,孩子右腿有两处骨折。经过手术治疗,7月12日,郭先生的孩子已经出院。

牟平整骨医院的副院长告诉郭先生,是牟平口腔医院的孙院长把孩子送到医院来的。原来,6月27日,郭先生的孩子与几个同学一起骑自行车玩耍,经过一个下坡时,由于车速太快,人车一起摔倒在地。正当几个孩子没有主意时,牟平口腔医院的孙院长开车外出办事恰巧路过。看到这一幕,他二话没说,就把受伤的孩子送到了医院。

郭先生从整骨医院副院长那里问到孙院长的联系方式,在孩子手术期间就给孙院长打电话,表示自己的感谢之意。郭先生说:“现在社会上有些人遇到这种事躲都怕来不及,孙院长却不怕惹麻烦,把我的孩子送到医院,如果不是您,孩子哪能得到及时治疗呢?”

孙院长对郭先生说,不必把这件事看得太重,自己不过是做了一件不值一提的小事。



## 台风过后 浴场爆棚

7月13日,青岛第一海水浴场迎来大量游客。随着今年第9号台风“灿鸿”逐渐远离,青岛摆脱台风影响,气温迅速上升,最高气温达到34℃左右,各大浴场重现人头攒动的景象。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

教育部批准的普通本科高校 山东省民办本科特色名校

# 山东英才学院

山东英才学院创建于1998年,是教育部批准的普通本科院校。2009年被省学位办批准为山东省研究生联合培养基地,2013年入选教育部33所应用技术大学改革试点战略研究单位,是全国非营利性民办高等学校联盟发起单位,2014年被省教育厅、财政厅确定为山东省民办本科高等教育特色名校立项建设单位。

### 办学成绩 广受赞誉

学校的办学成绩得到社会各界广泛认可,享誉全国。董事长杨文教授是全国政协委员,被评为“中国十大杰出母亲”、“全国三八红旗手标兵”;2014年,董事长杨文被评为“优秀中国特色社会主义事业建设者”。2015年,院长夏季亭被中共中央、国务院评为“全国先进工作者”。

学校先后被评为“全国先进民间组织”(国家民政部)、“全国就业与社会保障先进单位”(国家人力资源和社会保障部)、“全国高等教育自学考试先进集体”(国家考试中心)、“全国示范学习服务中心”等(全国高等教育自学考试指导委员会)。在2014年《中国民办大学排行榜》中,学校名列全国前三,这是学校连续三年进入该排行榜前三。

### 教学设施 齐全完备

学校现有普通本专科在校生18000余人,设13个二级学院,26个本科专业,44个高职专业。学校拥有高标准、现代化的基础设施。占地面积1640余亩,建筑面积54万平方米。固定资产

总值逾13亿元,教学仪器设备总值9000余万元。建有实验实训楼8座,大型实训中心12个,可为学生提供优良的学习条件。

学前教育实训中心被省教育厅确定为省级实验教学示范中心和全省幼儿骨干教师培养基地,学前教育研究院被批准为“全国家庭教育实验研究基地”;物流实训中心被省政府确定为全省8个物流人才培养基地之一;老年服务与管理学院是省民政厅批准的老年人才培养培训基地;“山东英才学院——福田雷沃”机械加工实训中心被教育部定为国家级实训基地。

图书馆馆藏图书180万册,被省教育厅评为“山东省高等学校图书馆管理先进集体”,获得多项CALIS(中国高等教育文献保障系统)服务奖项。学校环境优美,绿树成荫,绿化覆盖率达63%,南北校区建有静湖、易湖,是“山东省花园式单位”、“山东省绿化先进单位”。

### 师资队伍 业务精湛

学校致力于建设一支业务精湛、结构合理的高水平师资队伍。现有专任教师918名,其中教授、副教授342人,专业教师

中“双师型”占55%。两位教授被教育部授予“国家教学名师”,杨文教授还入选“国家特殊人才支持计划教学名师”,享受国务院津贴6人,山东省有突出贡献的中青年专家5人。“幼儿英语教学法”教学团队被教育部评为国家本科教学团队(全国民办高校唯一)。

### 内涵建设 居于领先

学校是山东省首批和重点大学进行研究生联合培养的基地,先后与华东师范大学、山东大学、山东师范大学、济南大学联合培养专业硕士研究生。拥有2个省级示范专业,7个省级特色专业,1个国家专业综合改革试点专业,2个省级卓越工程师培养计划专业;国家级精品课程1门(全国民办高校第一门),国家级精品资源共享课1门,省级精品课程36门,居全省高校前列。

学校应用科研工作居全国民办高校领先地位,实现主持承担国家自然科学基金、国家社科基金、全国教育科学规划课题等主要项目领域的全覆盖。近两年主持和参与承担国家级课题19项,主持省级课题44项。2014年,

承接企业、行业和政府部门委托的横向研究课题14项。

### 人才培养 特色鲜明

学校注重学生基础理论和实践技能培养。普通本科毕业生大学英语四级通过率93%,研究生考试上线率超过18%。在各项技能大赛中,学生获国家一等奖9项,二等奖9项;省级一等奖39项,二等奖63项;获国家发明专利4项,实用新型专利153项。获得“第五届2013年全国大学生企业管理决策模拟大赛”全国总决赛一等奖;获得“2013年全国职业院校模拟创业技能竞赛”全国总决赛一等奖;获得第八届“全国挑战杯”比赛创业计划竞赛一等奖2项,是山东省唯一获得一等奖的高校和全国唯一获奖的民办高校。

### 就业工作 全国50强

学校提出“检验教学质量的标准是就业”,把提高学生的就业质量和就业满意度作为工作重点。学校建立了较为完善的就业指导和服务体系,积极开展校企合作工作,先后与海信集团、润华集团、福田雷沃、中国重汽、LG浪潮等110多家企业建立合作关系。

学生就业率连续多年保持在93%以上,被教育部授予“全国毕业生就业典型经验高校”50强荣誉称号(山东省5所高校之一、全国唯一民办高校),根据国家统计局社情民意调查中心公布

的数据,用人单位对学校毕业生满意度在被调查的全国41所省属本科院校中排名第一位。

学校注重对学生创新精神、创业能力的培养。被山东省人力资源和社会保障厅评为“山东省大学生创业教育示范院校”;2014年毕业生张保松获第二届“山东大学生十大创业之星”荣誉称号,位居榜首。

### 校园文化 彰显爱心

学校坚持“育人为本,德育为先”的育人理念,学风优良,文化底蕴深厚,不仅重视学生知识和技能的培养,更注重学生人文情怀、综合素质的提高。

学校积极捐助助难,回报社会。发起了“大学生联手保护黄河源大型社会公益活动”,为汶川大地震捐款达30多万元,资助建设革命老区希望小学等活动。

学校对学生充满了爱心。每年发放800余万元的国家奖助学金,省政府奖学金,设立3000万元“中国十大杰出母亲杨文奖励基金”,每年拨款300余万元发放给品学兼优的学子,学校被评为“山东省学生资助工作先进单位”,是全省获此荣誉的唯一民办高校。广大党员干部通过开展“联五帮一”等活动积极为学生献爱心。

建校17年来,学校取得了健康快速的发展。面对未来,学校狠抓内涵建设,积极创建高水平应用型大学。

电话:0531-88253000  
学校网址:www.ycxy.com